



Crna Gora
MINISTARSTVO KULTURE

Br. 01-2346

Datum 27.10.2011.g.

VLADA CRNE GORE

PODGORICA

Predmet: Informacija o potrebi rješavanja pitanja finansiranja rada Uprave za zaštitu kulturnih dobara i Javne ustanove Centar za konzervaciju i arheologiju Crne Gore

Vlada Crne Gore je na sjednici od 14. aprila 2011. godine usvojila Elaborat o opravdanosti transformacije Republičkog zavoda za zaštitu spomenika kulture, Regionalnog zavoda za zaštitu spomenika kulture i Centra za arheološka istraživanja u Upravu za zaštitu kulturnih dobara i Javnu ustanovu Centar za konzervaciju i arheologiju Crne Gore.

U skladu sa navedenim Elaboratom Vlada je donijela Uredbu o izmjenama i dopunama uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Sl.list CG", br. 40/11) i Odluku o organizovanju Javne ustanove Centar za konzervaciju i arheologiju Crne Gore ("Sl.list CG", br. 47/11), kojim su uređena sva pitanja od značaja za rad ovih institucija, osim pitanja finansiranja njihovog rada u 2011. godini.

Naime, navedenim Elaboratom predviđeno je da se rad Uprave za zaštitu kulturnih dobara u 2011. godine finansira iz sredstava koja su Zakonom o budžetu Crne Gore planirana potrošačkim jedinicama - Centar za arheološka istraživanja Crne Gore i Regionalni zavod za zaštitu spomenika kulture, a da se rad Centra za konzervaciju i arheologiju Crne Gore finansira iz sredstava koja su navedenim zakonom planirana Republičkom zavodu za zaštitu spomenika kulture.

S obzirom na to da navedenom Uredbom i Odlukom ova pitanja nijesu decidno navedena, neophodno je da ih Vlada, u skladu sa osnivačkim pravima, dodatno uredi. U tom smislu Ministarstvo kulture u saglasnosti sa Ministarstvom finansija predlaže da Vlada donese sljedeće zaključke:

1. Rad Uprave za zaštitu kulturnih dobara u 2011. godini finansiraće se iz sredstava koja su budžetom Crne Gore za 2011. godinu bila planirana potrošačkim jedinicama 40807 - Centar za arheološka istraživanja Crne Gore i 40812 - Regionalni zavod za zaštitu spomenika kulture;

2. Rad Javne ustanove Centar za konzervaciju i arheologiju Crne Gore u 2011. godini finansiraće se iz sredstava koja su budžetom Crne Gore za 2011. godinu bila planirana potrošačkoj jedinici 40815 - Republički zavod za zaštitu spomenika kulture.

S poštovanjem,



MINISTAR

[Handwritten signature]
Prof. Branislav Mićunović